

Berichtigungen.

Seite 70, Zeile 19 von oben lies Versuch b statt a.

- „ 162, „ 7 „ unten ergänze ein Komma nach Q.
„ 177, „ 5 „ oben „ annähernd „ Pendel.
„ 177, „ 7 „ „ „ fast „ Bewegung.
„ 220, „ 25 „ „ lies 332 m statt 332 mal.
„ 237, „ 7 „ „ „ Jupiter statt Jupiters.
„ 245, „ 20 „ unten „ Konvexspiegel statt Konkavspiegel.
„ 312, „ 6 „ „ „ einer statt seiner.
„ 349, „ 18 „ „ „ Pole statt Polen.
„ 385, „ 17 „ oben „ Hierin.
„ 389, „ 10 „ „ „ $Q \cdot \frac{v^2}{2g}$ statt $Q \cdot \frac{v^2}{g^2}$.
„ 395, „ 6 „ „ „ Almagest statt Almegest.
„ 397, „ 8 „ „ „ Elektromagnetismus.
-

Verzeichnis

Faint, illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the page.

wi
u
gl
de
de
au

u.
Ge
fes
od
we

Ve

da
las
flie
Me
Kö
die
Ta
gie
an